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Referat fra bestyrelsesmøde i Romdrup-Klarup Samråd 

Dato:   23. oktober 2024 

Til stede: Morten Binderup-Ernstsen (formand), Daniel Ramsgaard (kasserer), Laust Mellerup, Jens 

Madsen og Peter Frederiksen.  

Afbud:  Martin Rytter Andersen 

 

Dagsorden og referat 

1. Opfølgning på Skt. Hans 

a. Hvad gik godt: Det meste gik godt. Ikke meget kø som sidste år. Varerne passede i mængde. God 

båltale og god musik.  

b. Hvad kan forbedres.  

i. Pantposer 

ii. Sodavand koste 15 i stedet for 20 kr.  

iii. Holdere til dressing 

iv. Vognmand skal gøre bål mere til et bål 

v. Ude tidligere, så flere frivillige til at hjælpe med telt op og ned. På aftenen er der 

normalt nok.  

vi. Toiletvogn på pladsen? Måske kan en sponsorere 

vii. Pavilloner – måske købe en ny til næste år eller låne af Spar Nord (Jens) 

viii. To-tre pakker vådservietter 

ix. Evt. behov for en ovn til at holde pølser varme (hvis en fredag-lørdag-søndag) 

x. Opdater drejebog ift. bomme 

c. Økonomi: 5.732 kr. i overskud. Omsætning på 25.500 kr. Meget tilfredsstillende.  

d. Tilretning af drejebog: Bommene er der to af. Er rettet til.  

 

2. Opbevaring 

a. Status på alternativ opbevaring 

i. Søge byggetilladelse til container ved p-plads den sorte DUS (Laust) 

ii. Hvis nej fra kommunen spørger vi: Genbrugsbutikken og den gamle Fuglsangs 

Maskinfabriks matrikel (Daniel), Caravancentret (Jens) 

iii. Container – Daniel koordinerer, evt. med Martin ift. køb af container (når vi har 

placering) 

b. Økonomi - hvornår skal pengene senest bruges? Vi har ca. halvandet år til at bruge de midler vi 

har fået.  

c. Garagen på Hellasvej: DUS overvejer måske at vende tilbage, når børnehaven flytter ud. Hvis det 

passer, er det ikke så akut.  

 

3. Placering af bibliotekets bog skurvogn 

a. Skurvogn skal stå permanent i lokalområdet  

b. Vi anbefaler dem at tale med kommunen, og den placeres i nærheden af skolen. 
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4. Tryghedsvandring 

a. Tidspunkt - foråret 2025? Daniel kontakter kommunen. Kl. 16.30 en hverdag i fx februar-marts 

2025 

b. Lav opslag på Facebook Klarup Portalen for at få input til denne (Morten formulerer, når vi har 

hørt fra kommunen. Vi kan ikke garantere, at alle input medtages, og kun Samrådet deltager) 

c. Steder:  

i. Fra aktivitetscentret og ned mod lyskryds (der er ingen lys). Belysning på stisystemer 

dårlig, efter der er skiftet lysmaster til LED. 

ii. Lysmaster er fjernet på banestien, efter der er bygget, de er ikke sat op igen 

iii. Fortov/sti + bump mangler på Jørgensmindevej  

iv. Fodgængerfelt ved banestien på Klarupvej og Jørgensmindevej, evt. også ud for 

Labyrinten 

v. Klarupvej – fortov/cykelsti fra de nye boliger, træ fjernes (hvis ikke fredet) 

vi. Placering af byskilte på Klarupvej nær rundkørsel mod Storvorde og Jørgensmindevej 

vii. Busstoppesteder: Fx mangler på Klarupvej 

 

5. Julebelysning og opsætning 

a. Fundraising 

i. Et kort skriv skal sendes rundt til erhvervsdrivende (Morten) 

ii. Morten genfinder overslag på økonomi 

iii. Skriv ud på Klarup Portalen, om folk vil overføre 50 kr. til julebelysning i Klarup 

iv. Overveje at søge midler ved Lions Club 

b. Kontakt Gerhard Christensen i Storvorde (Morten) 

 

6. Syng julen ind den 1. december kl. 15.00 

a. Kontakt FOKI (Morten) 

b. Bestilling af juletræ på mindst 6 meter (Daniel) 

c. Bestilling hos Meny (Daniel) 

d. Sætte træ op den 30. december kl. 15.00 (dem, der kan) 

e. Facebook/opslag (Morten) 

f. Strøm via batteri til den korte tid, når vi tænder kl. 15.00? Morten undersøger muligheder 

 

7. Hal 2 

a. Hvornår kan den tages i brug (reservering til fastelavn) – ny hal er ikke klar til foråret 2025 

b. Daniel undersøger, om hallen er booket til 2. marts 2025 i et passende tidsrum. Det er den. 

 

8. Bank 

a. Status på Spar Nord bestyrelsesværktøj fra UNIOO – de sidste får det gjort a.s.a.p. 

b. Status på snak om gebyrer/omkostninger. Vi har fået tilbageført gebyrer, et års gratis 

netbankgebyr. Vi tager det op igen om et år (Jens) 

 

9. Evt. 

a. Kassereren køber forsyninger til kommende bestyrelsesmøder. Daniel 

b. Næste bestyrelsesmøde den 17. januar kl. 17.00 i Aalborg. Jens planlægger 

i. Punkter: Planlægning af fastelavn og generalforsamling. 
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c. Generalforsamling Tirsdag den 25. marts kl. 19.00. Peter booke lokalet 

d. Gentaget fra sidste møde: Dialog med kommunen om det faste beløb ift. inflation mv. 

Peter/Morten forsøger at påvirke kommunen ved lejlighed. 

 


